
質問 回答 回答数 構成比
そう思う 1779 43.8%
やや思う 1723 42.4%
どちらともいえない 366 9.0%
あまり思わない 151 3.7%
そう思わない 45 1.1%
そう思う 1356 33.4%
やや思う 1852 45.6%
どちらともいえない 607 14.9%
あまり思わない 196 4.8%
そう思わない 50 1.2%
理解した 1127 27.7%
ほぼ理解した 1871 46.0%
どちらともいえない 835 20.5%
あまり理解しなかっ
た 186 4.6%
理解しなかった 47 1.2%
わかりやすかった 1709 42.0%
まあまあわかりやす
かった 1658 40.8%

どちらともいえない 477 11.7%
あまりわかりやすく
なかった 165 4.1%
わかりやすくなかっ
た 56 1.4%
そう思う 1866 45.9%
やや思う 1682 41.4%
どちらともいえない 384 9.5%
あまり思わない 93 2.3%
そう思わない 38 0.9%
そう思う 1887 46.5%
やや思う 1507 37.1%
どちらともいえない 452 11.1%
あまり思わない 171 4.2%
そう思わない 44 1.1%
配慮していた 1744 43.0%
ある程度配慮してい
た 1558 38.4%

どちらともいえない 556 13.7%
あまり配慮していな
かった 149 3.7%

配慮していなかった 53 1.3%
そう思う 2011 49.5%
やや思う 1410 34.7%
どちらともいえない 542 13.4%
あまり思わない 67 1.7%
そう思わない 29 0.7%
そう思う 2269 55.9%
やや思う 1441 35.5%
どちらともいえない 279 6.9%
あまり思わない 50 1.2%
そう思わない 23 0.6%
そう思う 2176 53.6%
やや思う 1486 36.6%
どちらともいえない 300 7.4%
あまり思わない 73 1.8%
そう思わない 26 0.6%
ほとんど無かった 2587 63.7%
やや少なかった 999 24.6%
どちらともいえない 330 8.1%
やや多かった 107 2.6%
多かった 38 0.9%
わかりやすかった 1830 45.0%
まあまあわかりやす
かった 1512 37.2%

どちらともいえない 459 11.3%
あまりわかりやすく
なかった 192 4.7%

わかりやすくなかっ
た 70 1.7%

一致していた 2194 54.1%
ある程度一致してい
た 1364 33.6%

どちらともいえない 442 10.9%
あまり一致していな
かった 36 0.9%

一致していなかった 18 0.4%
非常に良い 1529 37.8%
良い 1885 46.6%
どちらともいえない 474 11.7%
あまり良くない 104 2.6%
良くない 49 1.2%
農学生命課程 230 11.6%
応用生物科学課程 274 13.8%
共生環境課程 223 11.3%
動物科学課程 183 9.2%
獣医学課程
共同獣医学科 1070 54.0%

植物生命科学科 474 21.6%

応用生物化学科 422 19.3%
森林化学科 331 15.1%
食糧生産環境学科 626 28.6%
動物科学科 339 15.5%
3時間以上 323 8.5%
3時間未満～2時間
以上 407 10.7%

2時間未満～1時間
以上 1171 30.7%

1時間未満 1458 38.2%
無し 457 12.0%

Q13 シラバスは授業の内容と一致していま
したか。

Q14 この授業を総合的に見てどのように評
価しますか。

平成２７年度以前入学者のみ

Q15 課程は何ですか。

平成２８年度入学者のみ

Q16　学科は何ですか。

Q17 あなたは大学での授業時間以外に、1
日当たりどのくらい学習をしていますか。

(1日当たりの平均時間)

平成２９年度後期農学部授業アンケート集計結果

Q12板書、プリント、パワーポイントなど資料
の提示はわかりやすかったですか。

Q1 授業の主題や内容に興味をもてました
か。

Q2 あなたはこの授業に熱意をもって取り組
みましたか。

Q3 あなたはこの授業を理解しましたか。

Q4 教員の説明はわかりやすかったです
か。

Q5 授業を通して新しい見方・考え方や知
識を獲得したと思いますか。

Q6 １回の授業の分量と進む速さは適切で
したか。

Q7 教員は学生の反応や理解度に配慮して
授業を進めていましたか。

Q8 学生からの質問や意見に適切に対応し
ていましたか。

Q9 教員は熱意をもって授業に取り組んで
いましたか。

Q10 授業の目標や主題は明確でしたか。

Q11 休講や授業開始の遅れ等はありませ
んでしたか。
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Q5 授業を通して新しい見方・考え方や知
識を獲得したと思いますか
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Q6 １回の授業の分量と進む速さは適切
でしたか

そう思う

やや思う

どちらともいえない

あまり思わない

そう思わない

43%

38%

14%
4% 1%

Q7 教員は学生の反応や理解度に配慮
して授業を進めていましたか
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どちらともいえない

あまり配慮していなかっ
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Q8 学生からの質問や意見に適切に対
応していましたか
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Q9 教員は熱意をもって授業に取り組ん
でいましたか
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Q10 授業の目標や主題は明確でしたか
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Q11 休講や授業開始の遅れ等はありま
せんでしたか
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どちらともいえない
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Q13 シラバスは授業の内容と一致してい
ましたか
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Q14 この授業を総合的に見てどのように
評価しますか

非常に良い

良い

どちらともいえない

あまり良くない
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Q17 あなたは大学での授業時間以外
に、1日当たりどのくらい学習をしていま

すか 3時間以上

3時間未満～2時間以上

2時間未満～1時間以上

1時間未満

無し


